
Номер (поля) 
реквизита 

платежного 
документа 

 
Наименование (поля) реквизита 

платежного документа 

 
Значение 

13 Наименование банка 
получателя средств 

ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА РОССИИ//УФК 
по Тульской области, г. Тула 

14 БИК банка получателя средств 
(БИК ТОФК) 

                               017003983 

15 № счета банка получателя 
средств (номер банковского 

счета, входящего в состав 
единого казначейского счета) 

 
40102810445370000059 

16 Получатель Казначейство России (ФНС России) 

17 Номер казначейского счета 03100643000000018500 

Реквизиты уплаты (перечисления) в бюджетную систему  
Российской Федерации налогов, сборов, страховых взносов, 
пеней, штрафов, процентов (для входящих и не входящих в ЕНП) 

УФНС России по Новгородской области 

              Оформление платежного документа по налогам,  
              не входящим в состав ЕНС: 
• в поле 101 – статус налогоплательщика, как организации, так и индивидуальному 

предпринимателю (физическому лицу) необходимо указать статус «01»;  
• в поле 102 необходимо указать КПП плательщика по месту постановки на учет 

организации (при наличии филиалов (обособленных подразделений) - головной 
организации);  

• в поле 104 отразите КБК, соответствующий перечисляемому платежу;  
• в поле 105 «ОКТМО» платежного поручения необходимо указать значение 

восьмизначного кода ОКТМО территории, бюджет которой получает денежные 
средства от уплаты налогов, не входящих в состав ЕНП;  

• в полях 106 - основание платежа, 107 - показатель налогового периода, 108, 109 
    - номер и дата документа - указывается ноль («0»);  

• в текстовом поле 24 назначение платежа - можно указать дополнительную текстовую 

информацию. 

             Оформление платежного документа на ЕНП: 

• поле 101 – статус налогоплательщика, как организации, так и индивидуальному 
предпринимателю (физическому лицу) необходимо указать статус «01»;  

• в поле 102 «0» или КПП плательщика по месту постановки на учет организации  
    (при наличии филиалов (обособленных подразделений) - головной организации);  
• в поле 104 отразите КБК единого налогового платежа (20 цифр) 

18201061201010000510;  
• в поле 105 «ОКТМО» платежного поручения необходимо указать ноль («0»);  
• в текстовом поле 24 назначение платежа можно указать «Единый налоговый платеж»;  

• в полях 106 - основание платежа, 107 - показатель налогового периода,  

     108, 109- номер и дата документа - указывается ноль («0»). 


